

lancia para el desarrollo de las elecciones del domingo 19", afirmó el abogado.

Martínez Moreno, director de la Academia de Lengua y ex-ministro de Relaciones Exteriores, consider necesario que los observadores supervisen el recuento final para evitar que haya intento de fraude, porque sería de consecuencias imprevisibles. "Esto puede desembocar en una situación más caótica que la de Panamá", señaló.

Por lo tanto pide a los miembros del Consejo Central de Elecciones que cumplan con imparcialidad y corrección sus papeles. "Pues si se llegase a cometer fraude, la historia se encargaría de condenarlos".

Al mismo tiempo, hizo un llamamiento a los ciudadanos para que el domingo 19, desde tempranas horas de la mañana, se hagan presentes a las urnas a depositar su voto.

dores (CAO), declaró que vendrán observadores oficiales invitados de gobierno a gobierno, por el Consejo Central a miembros de organismos electorales e invitados por los diferentes partidos políticos.

Otros han sido invitados a título personal, como el caso del ex-Presidente de Costa Rica, José Figueres.

Dijo Maza Martell que los observadores se podrán movilizar a cualquier lugar del territorio nacional en donde habrá elecciones, excepto a los municipios que por cuestiones de seguridad no habrá votaciones.

Serán alrededor de doscientas personalidades que vendrán a observar las elecciones para quienes se han trazado seis diferentes rutas en el occidente, centro y oriente del país.

El presidente de la Comisión dijo que todos los observadores se po-

zar el domingo en las elecciones para que el proceso se haga en un ambiente de respeto y cordura.

Por otra parte, aclaró que para con el fin de facilitar a los votantes el acceso a las urnas, la Junta Electoral Muni-

drán quedar el tiempo que deseen, si es posible hasta que termine el escrutinio.

Los países que por el momento han confirmado enviar observadores son Argentina, Canadá, México, Panamá, Guatemala, Bolivia, EE.UU., Costa Rica, Holanda, Italia, Chile, Japón, Suiza, España, Alemania, Ecuador, Venezuela, Colombia, Jamaica, Inglaterra, China, México, Paraguay, República Dominicana, Perú, Nueva Zelanda y otros tres del Caribe.

Todos los observadores y periodistas tendrán facilidades para llegar a los centros de votación, reiteró el presidente de la Comisión.

El principal recomendó al Consejo Central de Elecciones que de siete sitios de votación en la capital se redujeran a cuatro.

Sin embargo, dijo que de no aceptarse esa recomendación, la Junta Electoral Municipal de San Salvador respeta la decisión del Consejo Central de Elecciones.

El vocero de la Junta señaló que no había necesidad de cambiar los puntos de votación que han sido tradicionales en las anteriores elecciones y conocidos para todos los capitalinos.

El CCE ha dispuesto los lugares siguientes como puntos de votaciones: Instituto Técnico Industrial, Circuito Alameda Roosevelt, Parque Libertad, Parque Bolívar, Parque

Controversias por

—Viene de la página 6.

los departamentos de Huehuetenango y El Quiché, al sureste de esta capital.

La versión del diario agrega que se ha repartido la leche entre algunos refugiados que han retornado a Guatemala, procedentes de los campamentos

Centenario, INFRA-MÉN y Avenida Independencia.

La Junta Electoral Municipal adversa la Avenida Independencia y está de acuerdo en el Instituto Técnico Industrial, Circuito Alameda Roosevelt y La Plaza Libertad.

instalados en Chiapas, Quintana Roo y Yucatán, en México. El coordinador del proyecto de Caritas Arquidiocesana, Klaus Lampka, desmintió las versiones periodísticas y afirmó que no se ha repartido leche procedente de ese país, porque así lo ordenó el Ministerio de Agricultura.

Además, dijo que el producto está exento del virus de la fiebre aftosa, pero que están a la espera de una resolución del organismo estatal, para que autorice a esta entidad retirar de las bodegas de la aduana la leche en polvo.

Política Democristiana-E.U.

—Viene de la página 5.

evidentes fracasos de los cuatro años de la Presidencia de Napoleón Duarte; fracasos que afectan a las críticas áreas de salud, educación, la economía y la guerra.

"Se podría pensar que los Estados Unidos darían la bienvenida al surgimiento de un partido orientado hacia la libertad de mercado, que ya ha demostrado su eficiencia en la administración de gobiernos locales. Con mayor razón aún, a la luz de una inversión en el futuro de El Salvador que por ocho años ha costado a los Estados Unidos la suma de 3.3 billones de dólares.

"Sin embargo, los funcionarios de la Embajada de EE.UU. en El Salvador no están felices con la perspectiva de una victoria de ARENA. Sostienen que tal eventualidad interferiría con su misión primordial: mantener a un gobierno que el Congreso apoyará en la continuada batalla contra una virulenta insurgencia comunista.

"A pesar de los ampliamente admitidos cargos de corrupción y del fracaso de su política económica, el Congreso considera que el gobierno del Presidente Duarte se ha abocado a las necesidades del pueblo salvadoreño. A ARENA, por otra parte, le han puesto la viñeta de haber sido fundada por personas involucradas en la "guerra sucia" de los años ochentas, durante la cual una redada tipo "vigilante" de terroristas marxistas, alcanzó gran mortandad.

"Los funcionarios de la embajada aseguran (sin aportar pruebas) que ARENA todavía está controlada por estas personas —la más notable de todas, el candidato presidencial de 1984, el mayor retirado Roberto D'Aubuisson— y temen un corte de la ayuda norteamericana, si el señor Cristiani fuese electo. Tal como lo comentó un funcionario de la embajada: "El objetivo es ganar la guerra en Washington".

"Pero, ¿qué tal si ese objetivo fuese contrario a los intereses y deseos de los salvadoreños? Es obvio que los fondos norteamericanos han contribuido para que el país se defienda repetidamente de las guerrillas marxistas y reparen la infraestructura dañada del país. Pero el incompetente apoyo de los Estados Unidos hacia los demócratas cristianos y sus torpes políticas económicas socialistas han significado un costo muy alto para los salvadoreños.

"El Departamento de Estado está comprensiblemente ansioso por demostrar que los fondos no han sido dilapidados. Un documento de la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) sobre El Salvador, fechado el 15 de febrero, señala que la ayuda norteamericana ha llevado a "significativas mejoras en el ambiente económico y político de El Salvador, así como en sectores específicos tales como salud y educación". Sin embargo, el doctor Fausto Cea Gil, un neumólogo especializado que me guía a través de la pesadilla del Hospital Rosales, no sabe a dónde ha ido a parar el dinero. "Todo lo que sé es que no vemos dinero para introducir mejoras", dice.

El doctor Víctor Esquivel, un radiólogo retirado que ha trabajado en hospitales salvadoreños por cuarenta años, es más directo: "Gran parte del dinero que llega al Ministerio de Salud sirve para actividades políticas", asegura.

"La incompetencia e ineptitud es también parte del problema administrativo: Carlos Imbertón, presidente de una asociación nacional de distribuidores de medicinas del sector privado, informa del descubrimiento de un enorme embarque de antibióticos almacenados en un hospital de Ilopango. "El embarque total fue abandonado hasta su expiración. Y esto sucede mientras el pueblo muere por falta de medicinas en los hospitales públicos", asegura.

(Continuará)

y si no hay energía coma más huevos al día!

